






 Vente du 26/02/2022

1 1 Btl Puligny-Montrachet, Geisweiler, 1994

10/15 €

2 2 Btls Côte Rotie, domaine André François, 1996

25/35 €

3 2 Btls Bordeaux, Michel Lynch, 2009
Étiquettes abimées

12/15 €

4 3 Btls Médoc, Château La Tour de By, 2008
Étiquettes abimées

30/40 €

5 1 Btl Margaux, Château Prieuré-Lichine grand cru classé, 2001

15/25 €
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6 2 Btls Lalande de Pomerol, Château Larose-Gachet, 2000
Une niveau légèrement bas

20/25 €

7 6 Btls Pommard, Les Perrières, 1991
Niveaux légèrement inégaux

45/60 €

8 1 Magnum Banyuls Cuvée du Grand Maitre, hors d'âge
Numéroté sur 10000

20/30 €

9 3 Magnums Bourgueil, Vieilles vignes, Domaine de la Chanteleuserie, 
2003

70/100 €

10 1 Magnum Bordeaux, Pavillon les sept chênes, 2018

25/35 €

11 1 Btl Margaux, Château de Clairefont, 1998

15/20 €
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12 1 Btl Château Montlau, 1990

15/20 €

13 2 Btls Lussac St Émilion, Château Pont de pierre, 1998
Une étiquette froissée

10/15 €

14 2 Btls Lalande de Pomerol, Clos des Galevesses, 1995
Étiquettes abimées

15/20 €

15 1 Btl Echezeaux Grand Cru, 1995
Étiquette déchirée, niveau légèrement bas

20/30 €

16 5 Btls Rhône, Condrieu Chery 2008
Haut goulot, étiquettes tachées.

50/80 €

17 3 Btls Pauillac Château La Becasse 1997
Niveaux différents, étiquettes abimées.

25/35 €
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18 2 Btls :
Aloxe-Corton, René Durand, 1995
-Gevrey Chambertin, Les jeunes Rois, 1995

20/30 €

19 2 Btls Margaux, Château la Tour de Bessan, 1980

20/25 €

20 1 Btl Graves, Château Carbonnieux Grand Cru Classé, 1981

20/30 €

21 4 Btls Côte de Bourg, Château Macay, 1988

12/15 €

22 1 Btl Château le Tarey, Loupiac, 1993
Étiquette salie

20/25 €

23 2 Btls St-Émilion Grand cru, Château La Tour du Pin Figeac, 2003 et 1 
année illisible
Étiquettes abimées

20/30 €
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24 3 Btls Bordeaux, Château Rioublanc, Grand vin de Bordeaux 1999 
Niveaux différents, EA

10/15 €

25 1 Btl Moulis, Château Bergeron, 2001
Étiquette abimée

15/20 €

26 1 Btl Haut-Médoc, Château Saint-Paul, 1998

10/12 €

27 2 Btls :
-Pomerol, Certan-Giraud, 1995
-Pomerol, Château de l'Enclos, 1995

25/30 €

28 6 Btls Pauillac, Château Clerc Milon Baron Philippe, Cru classé, 1988
Étiquettes légèrement abimées

35/50 €

29 3 Btls Margaux, Château de la Bourgade, 2002

40/60 €
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30 2 Btls Pommard, Les Narjollets, 1995

20/30 €

31 Caisse bois non ouverte de 3 Btls, Domaine de Mirail, Le Peyrusquet

20/25 €

32 1 Magnum Château Florie Aude, 2015
Dans sa caisse en bois

15/20 €

33 1 Btl Pauillac, Château Croizet-Bages, Grand cru classé, 2001

18/22 €

34 1 Btl Pauillac, Les Tourelles de Longueville, 200?
Étiquette abimée

15/20 €

35 2 Btls Pauillac Grand cru, Château Pontet-Canet, 1999
Étiquettes abimées

70/100 €
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36 2 Btls Pauillac Grand cru, Château Grand-Puy-Lacoste, 2004
Étiquettes abimées

60/80 €

37 2 Btls Pauillac, Château Mouton Baronne Philippe En hommage à 
Pauline, 1986
Étiquettes abimées

60/80 €

38 1 Btl Saint Émilion, Côtes Rocheuses, Grand cru, 1996

15/18 €

39 2 Btls Margaux, Clos de Bigos, 2005
Étiquettes abimées

25/30 €

40 3 Btls Margaux, Château Prieuré-Lichine, Grand cru classé, 1993

50/70 €

41 1 Btl Bourgogne, Hautes Côtes de Beaune, Maison Moillard, Sélection 
de la confrérie du Tastevin, 2004

10/12 €
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42 2 Btls St Julien, Château Branaire-Ducru, 2002

50/70 €

43 3 Btls St Émilion, château Monbousquet, Daniel Querre, 1957 et 1958 
(x2)
Étiquettes absentes ou déchirées

45/55 €

44 2 Btls Margaux, Château Labégorce Zédé, 2004
Étiquettes salies

25/30 €

45 3 Btls :
-St Émilion Grand Cru, Château à la grâce de Dieu, 1995
-Saint Émilion Grand Cru, Château Pontet- Fumet, 1995
-St Émilion, Château la Baronnie Montage, 1995

30/35 €

46 2 Btls Vosne Romanée, Joseph Drouhin, 1998 et 1999
Salissures

40/60 €

47 2 Btls Pomerol, Château Beauregard, 2005
Étiquettes abimées

40/60 €
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48 3 Btls Pommard : 
-Georges Murgey, 1974
-Les Narjolets, 2000
-Bouchard Père & Fils, 1987

35/40 €

49 2 Btls Pommard, domaine Devevey, 1994

30/40 €

50 5 Btls Lussac - Saint Émilion, Roc de Lussac, 1982

35/40 €

51 3 Btls Saint Émilion, Château Badon La Garelle Grand Cru, 1987

25/35 €

52 3 Btls :
-2x Pessac Léognan, Château Larrivet-Haut- Brion, 1990
-1x Haut Médoc, Château Lieujean, 1985

30/40 €

53 2 Btls Puisseguin Saint Émilion, Château Champ de Nayat, 1982

12/15 €
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54 4 Btls de Saint Émilion :
-2 Saint Émilion Grand Cru, Bellefonte-Belcier, 1977
-1 Saint Émilion Grand Cru, Château Laroque, 1978
-1 Montagne Saint Émilion, Château Paradis, 1976

40/50 €

54,1 6 Btls Montagne St Émilion, Château la Chapelle St Jean-Baptiste, 
1994
Étiquettes abimées

60/80 €

55 5 Btls Médoc :
-2x Uni-Médoc, 1982
-3x Château Froucas Hosten, 1984

25/35 €

56 6 Btls Château Mayne Laborie, 2010

60/70 €

57 7 Btls Médoc, Château Livran, 1988

45/60 €

58 6 Btls Ludon Médoc, Château d'Agassac, 1985

45/60 €
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59 2 Btls Bordeaux
-Château Belgrave Haut-Médoc Grand cru classé, 1988
-Château Prieuré-Lichine Margaux Grand cru classé, 1982 (niveau très 
légérement bas)
Étiquettes légerement abimées

30/50 €

60 3 Btls Haut-Médoc, Château Barreyres, 1986
Étiquettes salies

25/35 €

61 2 Btls Margaux Grand cru, Château Boyd-Cantenac, 2005
Étiquettes salies

50/80 €

62 1 Btl Graves Grand cru classé, Château la Mission Haut Brion, 1958
Niveau haute épaule, petite déchirure à l'étiquette

50/80 €

63 6 Btls Crozes Hermitage, O. Marcelin, 1986

50/70 €

64 1 Btl St-Julien, Château Gruaud Larose, 1999
Étiquette salie

30/35 €
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65 1 Btl Margaux, Château d'Issan, 2004
Étiquette salie

30/50 €

66 2 Btls Banyuls Rimatge, 1997
Cellier des templiers

40/60 €

67 3 Btls comprenant : 
-Château la Tour de By, 2012
-Château Mayne Laborie, 2010
-St Émilion grand cru, Château Moine Vieux, 2012

50/70 €

68 3 Btls comprenant : 
-Margaux, Château Grand Soussans, 2011
-St Émilion, Château Moine Vieux, 2012
-St Émilion, Château Sarpe-Grandjacques, 1998

70/100 €

69 1 Btl Pauillac, Château Clerc Milon grand cru classé, 1990

50/80 €

70 1 Btl Pessac-Léognan, Château Smith Haut Lafitte, 2003
Étiquette salie

30/40 €
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71 1 Btl Pauillac, Château d'Armailhac grand cru classé, 1990
Petit froissement à l'étiquette

25/30 €

72 5 Btls St-Émilion Grand cru, Château Soutard, 2003
Étiquettes salies

70/100 €

73 5 Btls Bordeaux :
-Pomerol, Château Haut Maillet, 1938
-la rose Pauillac, 1959
-la rose Pauillac
-St Georges 
-St Émilion Médoc
Les 3 dernières sans années
Étiquettes abimées, niveaux variables

200/250 €

74 12 Btls Pomerol, château Nenin, 1984
Une étiquette décollée

120/150 €

75 1 Btl Lalande de Pomerol, le Sablard du Grand Moine, 1988
Étiquette usée

25/30 €

76 2 Btls Margaux, La Sirène de Giscours, 2005

30/40 €
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76,1 2 Btls Margaux, La Sirène de Giscours, 2005

30/40 €

77 Caisse 5 Btls Margaux, Château Dauzac Grand cru classé, 1985

50/80 €

78 3 Btls comprenant : 
-St Émilion grand cru, Château La Grâce Dieu, 1994
-Pomerol, Château Taillefer, 2000
-Pomerol, Château La Ganne, 1986

120/150 €

79 1 Btl Vosne-Romanée, "Les Champs Perdrix", Domaine Bruno Clair, 
2004
Étiquette salie

50/60 €

80 1 Magnum St Émilion grand cru, Château Monlot, 1999
Dans sa caisse en bois

25/35 €

81 3 Btls comprenant : 
-Pomerol, Château L'Enclos de Haut-Mazère, 2009
-Château Haut-Bailly grand cru classé 1977 (cru exceptionnel)
-Château Haut-Bages Pauillac Averous Liberal, 1984

120/150 €
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82 1 Double magnum Lalande de Pomerol, Château Laborde cuvée 1628, 
2015
Dans sa caisse en bois

40/50 €

83 Coffret bois 6 Btls Château Constantin, Premières-Côtes-de-Bordeaux, 
1995

30/40 €

84 Caisse bois de 6 Btls, Haut-Médoc, Château Charmail, 2004

50/70 €

85 6 Btls St-Julien, Château Saint-Pierre 1993

60/80 €

86 Une caisse bois de 6 bouteilles de Clos Montmartre, 1981

20/30 €

87 Caisse bois de 6 Btls, Margaux, Château d'Angludet, 2004

70/100 €
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88 Une caisse bois de 6 bouteilles de Clos Montmartre, 1972
Caisse décorée toutes faces de vues de Montmartre par Lucien 
DESMEDT (1919-1993) et signée
Dans son carton d'origine avec étiquettes
On y joint des catalogues de ventes aux enchères Clos Montmartre 
des années 1970/1980

25/30 €

89 Caisse bois de 6 Btls, Montagne St-Émilion, Clos Bertineau, 2006

70/100 €

90 Caisse bois de 6 Btls, St-Estèphe, Lafon Rochet, 2004

100/120 €

91 Caisse bois de 6 Btls, Haut Médoc, mademoiselle L, 2004

35/50 €

92 Caisse bois 6 Btls Margaux, Château Cantenac Brown, 1993

80/100 €

93 Caisse 6 Btls Côte Rotie Les Jumelles, Paul Jaboulet, 2010

300/500 €
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94 Caisse bois de 6 Btls, Moulis-Médoc, Château Poujeaux, 2004

80/100 €

95 1 Btl St-Émilion Grand cru, Château Canon-La-Gaffelière, 2006
Étiquette abimée

35/50 €

96 6 Btls Margaux, Château Pouget, Grand cru classé, 1985
Étiquettes abimées

110/140 €

97 12 Btls St Émilion, Château la Fleur Picon, 1984
Étiquettes salies

50/60 €

98 Caisse bois 6 Btls Haut-Médoc, Château Beaumont, 1993

45/60 €

99 Caisse bois 6 Btls Médoc, Château Les Chalets, 1992

35/50 €
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100 12 Btls St Émilion, Château la Fleur Picon, 1993

70/100 €

101 6 Btls Chassagne Montrachet, 2014
"Au pied du Cont Chauve"
Étiquette froissée

240/300 €

102 6 Btls Saint-Julien, Château Langoa Barton, Cru classé, 1993

120/150 €

102,1 3 Btls Saint-Julien, Château Langoa Barton, Cru classé, 1993

60/80 €

103 Caisse Bois 12 Btls St-Estèphe, La Dame de Montrose, 1989

280/320 €

104 6 Btls Château Mayne Laborie, 2010

60/70 €
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105 Caisse bois d'origine, 12 Btls, Lamothe Bergeron, 1989

140/180 €

106 Caisse bois de 6 Btls, Pomerol, Clos Payrol, 2007

60/80 €

107 6 Btls Château Mayne-Laborie, 2015

60/70 €

108 2 Btls Gevrey Chambertin, cuvée Ostrea, famille Trapet, 2017

100/150 €

109 6 Btls St Émilion Grand Cru, Château Moine Vieux, 2012

80/100 €

110 1 Btl Clos Vougeot Grand Cru, 2015
Domaine Jacques Prieur

160/180 €
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111 6 Btls de Champagne, Hervieux-Dumez, Premier cru à Sacy

100/120 €

112 6 Btls de Champagne, Hervieux-Dumez, Premier cru à Sacy

100/120 €

113 1 Btl Corton Perrières Grand Cru, 2011
Domaine Michel Juillot

100/120 €

114 1 Btl Champagne Cuvée Dom Pérignon Vintage, 1993
Dans son étui

140/160 €

115 6 Btls de Champagne, Hervieux-Dumez, Premier cru à Sacy

100/120 €

116 1 Btl Champagne Cuvée Dom Pérignon Vintage, 1993
Dans son étui

140/160 €
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117 6 Btls Montagne St Émilion, Château la Chapelle St Jean-Baptiste, 
1994
Étiquettes abimées

60/80 €

117,1 2 Btls Montagne St Émilion, Château la Chapelle St Jean-Baptiste, 
1994
Étiquettes abimées

25/35 €

118 1 Btl Champagne brut "S" Salon blanc de blancs, 1997

500/600 €

119 1 Btl Champagne Cuvée Dom Pérignon Vintage, 1999
Dans son étui

100/120 €

120 1 Magnum Fine Champagne Cognac VSOP, Rémy Martin & Cie

50/80 €

121 1 Btl Cognac VSOP, Prince Hubert de Polignac, Fine Champagne

50/80 €
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122 1 Btl Champagne Tsarine millesime rosé 1999
Étiquette griffée

40/50 €

123 1 Btl Cognac Bredon XO, vieilli en fût de chêne
Produit en France - Jarnac 
50 cl

40/60 €

124 1 Btl Crozes Hermitage, 2004
Étiquette abimée

10/12 €

125 1 Btl Haut-Médoc, Clos de May, 2004
Étiquette salie

8/12 €

126 1 Btl Moulis Médoc, Château Anthonic, 1990
Étiquette abimée

10/15 €

127 1 Btl Puisseguin St-Émilion, Fleur la Chapelle, 2014
Étiquette abimée

7/10 €
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128 2 Btls St-Émilion Grand cru, Château Pailhas, 2003
Étiquettes abimées

15/20 €

129 1 Btl Côtes du Ventoux, Domaine de Fondrèche, 2006
Étiquette abimée

10/12 €

130 1 Btl Première Côtes de Blaye, Château Charron, 2008
Étiquette salie

12/15 €

131 2 Btls Haut-Médoc, Château Larose-Trintaudon, 2008
Étiquettes salies

8/12 €

132 1 Btl Haut-Médoc, Château Lanessan, 1999
Étiquette salie

12/15 €

133 8 Btls Alcool Apéritif (Pastis, Tequila, Martini...)
et 1 Btl vin d'Alsace
Certaines sans étiquettes, lot vendu en l'état

5/8 €
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134 6 Btls de Liqueurs et Eaux de Vie.
Lot vendu en l'état

4/6 €

135 BACCARAT pour Remy MARTIN & Cie, Flacon de Grande 
Champagne Louis XIII 
Bouchon Fleur de Lys
H : 28 cm

100/150 €

136 1 Btl Très Vieux Rhum Dillon, 1968

120/150 €

137 1 Btl Cognac 20 ans d'âge, Réserve privée Staub, 70cl

30/40 €

138 1 Btl Champagne Cuvée Dom Pérignon Vintage, 1993
Dans son étui

140/160 €

139 1 Btl Champagne Cuvée Dom Pérignon Vintage, 1995

120/150 €
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140 1 Btl Calvados XO Michel Beucher, 70cl, 2009

30/40 €

141 6 Btls de Champagne, Hervieux-Dumez, Premier cru à Sacy

100/120 €

142 2 Magnums Laurent Perrier millésime 2007
Chacun dans son coffret

200/250 €

143 1 Magnum Bollinger, la Grande Année, 1999
Dans sa caisse en bois d'origine

350/400 €

144 2 Magnums Pommery Marc de Champagne, millesime présumé : 
années 1970
Une étiquette déchirée

180/200 €

145 1 Btl Bas-Armagnac Domaine de Lassaubatju, 1984

40/60 €
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145,1 1 Btl Calvados XO Michel Beucher, 70cl, 2009

30/40 €

146 1 Magnum Fine Cognac A.Hardy "Red Corner"

30/40 €

147 6 Btls de Champagne, Hervieux-Dumez, Premier cru à Sacy

100/120 €

148 1 Btl Porto Vintage, Cl et R.Barrière Frères, 1934

10/15 €

149 1 Btl fine Champagne Cognac
Rémy Martin

20/30 €

150 2 Btls Porto Lagrima 
Niveaux très bas goulot, EA.

12/15 €
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151 1 Btl Armagnac Napoléon présentée par Ducastaing

50/80 €

152 1 Btl Cognac Bredon XO, vieilli en fut de Chêne
Produit en France - Jarnac 
50 cl

40/60 €

153 12 Btls Vosne Romanée, les Jacquines, domaine d'Issoncourt 
Lorraine, 2002

140/160 €

154 Caisse bois de 6 Btls, Haut Médoc, mademoiselle L, 2004

35/50 €

155 Caisse 12 Btls Margaux, Château d'Issan, 2002

400/600 €

156 Caisse bois de 6 Btls, Moulis, Château Chasse Spleen, 2004

120/150 €
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157 Caisse 6 Btls Côte Rotie Les Jumelles, Paul Jaboulet, 2010

300/500 €

158 Caisse bois 12 Btls, Lalande de Pomerol, Château Bertineau, St-
Vincent, 1988

150/200 €

159 Caisse bois 12 Btls, St-Julien Grand cru classé, Château Saint-Pierre, 
1988

150/200 €

160 Caisse 12 Btls Brane Cantenac, 1er vin, 2002

600/700 €

161 Caisse bois 12 Btls Pomerol, Clos René, 1988

220/250 €

162 Caisse 12 Btls Pessac Léognan, Château Smith Haut-Lafitte, 1990

400/600 €
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163 Caisse 12 Btls Pommard, domaine d'Issoncourt Lorraine, 2002

140/160 €

164 Caisse 12 Btls Margaux, Château Palmer, 2001

2200/2500 €

165 1 Btl Richebourg, Jean Gros, 1974
Étiquette abimée

100/200 €

166 Caisse bois 12 Btls Margaux Grand Cru classé, Château Cantenac 
Brown, 1989

350/400 €

167 Caisse bois 12 Btls Pauillac Médoc, Château Duhart-Milon, 1994

300/350 €

168 Caisse 12 Btls Margaux, Château d'Issan, 2002

400/600 €
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169 Caisse 12 Btls St Estèphe, Cos d'Estournel, 2001

1000/1200 €

170 Caisse bois 12 Btls, Château Gruaud Larose, 1987

350/400 €

171 Caisse 12 Btls St Julien Médoc, Château Ducru-Beaucaillou, 2001

1900/2200 €

172 Caisse bois 6 Btls St-Estèphe Grand Cru classé, Château Calon 
Ségur, 1993

180/220 €

173 Caisse 10 Btls Pauillac, Château du Baron de Pichon Longueville, 2002

800/900 €

174 Caisse bois d'origine 12 Btls, Pontet Canet, 1990

500/800 €
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175 6 Btls Margaux, Pavillon Rouge, 2000
Étiquettes usées

900/1200 €

176 8 Btls Château La Mission Haut-Brion, 2001

1500/1800 €

177 1 Btl Petrus Pomerol, 1996

1200/1500 €

178 1 Btl Pessac-Léognan, Château Haut-Brion, cru classé de Graves, 
2001

250/300 €

179 4 Btls St-Estèphe, Château Cos d'Estournel, 1987
Étiquettes salies

120/150 €

180 1 Btl Petrus Pomerol, 1986
Usures à l'étiquette

1100/1300 €
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181 1 Btl St Émilion, Château Cheval Blanc, 1er Grand Cru Classé, 1996

250/300 €

182 1 Btl St Émilion Grand Cru, Château Angelus, 1996
Étiquette déchirée

120/150 €

183 1 Btl St Émilion, Château Angélus - Angelus,1987
1er GC Classé A

100/120 €

184 1 Btl Château L'Angélus, 1982
(millésime exceptionnel)

280/300 €

185 1 Btl Pauillac, Château Mouton Rotschild, 1990
Petite déchirure à l'étiquette

200/250 €

186 5 Btls St Émilion Grand Cru, Clos Fourtet, 1998

300/350 €
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187 1 Btl Pessac-Léognan, Château Haut-Brion Grand Cru classé de 
Graves, 1999

350/400 €

188 3 Btls St-Émilion, Château-Figeac, 2004
Étiquettes abimées

200/250 €

189 1 Btl St Julien, Grand vin de Léoville du Marquis de Las Cases, 1985

120/150 €

190 1 Btl Château Margaux, Premier Grand Cru Classé, 2017

200/250 €

191 1 Btl Pauillac, Grand vin de Château Latour, 1993

200/250 €

192 1 Btl Pauillac, Grand vin Château Latour, 1984
Épaule

100/150 €
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193 5 Btls Pauillac, Château Grand Puy Lacoste, 1998

300/350 €

194 4 Btls Pauillac, Château Pichon-Longueville, 2006
Étiquettes abimées

200/250 €

195 1 Btl Petrus Pomerol, 1975
Niveau légèrement bas
Usures à l'étiquette

1100/1300 €

196 1 Btl St Émilion, Château Cheval Blanc, 1er Grand Cru Classé, 1992

200/250 €

197 1 Btl Pessac, Château Haut Brion, 1939
Niveau basse épaule

200/300 €

198 3 Btls Pessac-Léognan, Château Smith Haut Lafitte, 2004
Étiquettes usées

120/150 €
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199 1 Btl Pauillac, Château Mouton Rothschild, 1997
Étiquette abimée

250/300 €

200 1 Btl Batard Montrachet, Étienne Sauzet, 1988
Étiquette abimée

120/150 €

201 2 Btls Vosne Romanée, 1988
Famille François Gilles

100/120 €

202 1 Btl la Tache, 1985
Niveau moyen bas

1500/2000 €

203 1 Btl Nuits-Saint-Georges Premier Cru, Richemones, Roux père et Fils, 
1991

35/40 €

204 4 Btls Bourgogne, Hautes Côtes de Nuits, Claude Seguin, 1991
Étiquettes salies

80/100 €
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205 3 Btls Vosne-Romanée, David Duband, 2004
Étiquettes abimées

60/80 €

206 2 Btls Nuits Saint Georges, domaine Bernard, 1994

20/30 €

207 1 Btl Chablis Grand Cru, les Preuses, domaine Long-Depaquit, 1999

30/35 €

208 1 Btl Chambolle-Musigny, geisweiler, 1985

20/25 €

209 2 Btls Côte Rotie, domaine André François, 1997

25/35 €

210 3 Btls Meursault, Au Village, Eugène Ellia, 2005
Étiquettes abimées

50/80 €
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211 1 Btl Beaune 1er cru Pertuisots, Geisweiler, 1993

20/25 €

212 2 Btls Pauillac, Grand Vin de Château Latour, Premier grand cru 
classé, 1997

420/450 €

213 1 Btl Pauillac, Château Mouton Rothschild Baronne Philippine de 
Rothschild, 1996

270/300 €

214 4 Btls Pomerol, Château Latour à Pomerol, 2017

120/150 €

215 1 Btl Sauternes, Château Rieussec, 1990
Étiquette tachée

40/60 €

216 1 Btl Sauternes Château de Rayne-Vigneau, 1957
1e cru classé, Vicomte de Pontac
Niveau légèrement bas, usures à l'étiquette

80/120 €
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217 1 Impériale d'Yquem, 2015
Dans sa caisse en bois scellée

2500/3000 €

218 1 Demi-bouteille Sauternes, L'extravagant de Doisy-Daëne, 2003
Dans sa caisse en bois

70/100 €

219 1 Btl Sauternes, Château Yquem, Lur-Saluces, 1989

200/250 €

220 1 Btl Jurançon Domaine Carcalloui Crème de Tête 1998
Niveau Haute épaule, trace d'humidité sur l'étiquette

50/80 €

221 12 Btls St-Émilion Grand cru classé, Château de Pressac, 2012
Étiquettes sales

140/160 €

222 1 Btl Pauillac, Château Mouton Rothschild Hommage à la Reine Mère 
"The Queen Mother", 1977

120/150 €
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223 3 Btls Pauillac, Baron de Pichon-Longueville, 2004
Étiquettes abimées

180/220 €

224 1Btl Pomerol La Fleur Petrus, 1996

150/200 €

225 6 Btls Château Mayne-Laborie, 2018

60/70 €

226 3 Btls comprenant : 
-St Émilion grand cru, Château Laroze, 1983
-Château Haut-Marbuzet, 1982
-St Émilion grand cru, Château Moine vieux, 2012

160/200 €

227 6 Btls Haut-Médoc Grand cru classé, Château Cantemerle, 2009
Étiquettes abimées

120/150 €

228 2 Btls Margaux, Château Palmer, 2004
Étiquettes salies

150/200 €
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229 6 Btls St Émilion Grand Cru, Château Moine Vieux, 2012

80/100 €

230 1 Btl St Julien Médoc, Château Ducru Beaucaillou, 2018
Dans sa caisse en bois

80/120 €

231 3 Btls Pessac-Léognan, Château Pape Clément, 1986
Étiquettes abimées

120/150 €

232 2 Btls St-Julien, Château Ducru-Beaucaillou, 1999
Étiquettes salies

140/160 €

233 3 Btls comprenant : 
-2x Château Haut-Bages Averous Pauillac, 1984
-St Émilion, Château Laroze Puyblanquet, 2010

110/150 €

234 3 Btls comprenant : 
-St Estèphe, Château De Pez, 1986
-Margaux, Château Labegorce, 1994
-Haut-Brion, Château Larrivet, 2010

120/150 €
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235 1 Btl Cheverny Domaine du Moulis 2004
Bon niveau, traces d'humidité sur l'étiquette.

120/150 €

236 1 Btl St-Estèphe, Cos d'Estournel, 1999

50/60 €

237 1 Btl Mazis-Chambertin Grand Cru, 2007
Louis Max

100/120 €

238 3 Btls comprenant : 
-Château Moine Vieux, 2012
- 2x Clos du Marquis St Julien, 1984

120/150 €

239 2 Btls Margaux, Alter Ego de Palmer, 2000
Étiquettes abimées

80/120 €

240 2 Btls Pommard, Clos des ursulines, Albert Bichot, 2000
Une étiquette froissée

60/80 €
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241 12 Btls Médoc, Château Tour Haut-Caussan, 2004
Étiquettes abimées

100/120 €

242 3 Btls St-Estèphe, Château Montrose, 2004 
Étiquettes salies

100/150 €

243 1 Btl St-Estèphe, Les Ormes de Pez, 2000
Étiquette abimée

17/20 €

244 1 Btl Margaux, Château Rauzan-Ségla, 1998
Étiquette salie

70/100 €

245 6 Btls Château Mayne-Laborie, 2010

60/70 €

246 2 Btls Margaux, Château Giscours Grand Cru Classé, 1986
Étiquettes usées

60/80 €
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247 1 Btl Château Gruaud Larose, Cordier Grand cru classé, 1986
Basse épaule

20/25 €

248 6 Btls Saint Estèphe, Marquis de Saint Estèphe, 1985

50/60 €

249 2 Btls St-Émilion Grand cru, Château Trapaud, 2005
Étiquettes salies

35/50 €

250 12 Btls Saint-Julien, Château du Glana, 2009

120/150 €

251 6 Btls Château Mayne Laborie, 2010

60/70 €

252 11 Btls Haut-Médoc, Château Belle-Vue, 2009
Étiquettes abimées

150/180 €
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253 1 Btl St-Émilion Grand cru, Clos Fourtet, 2002
Étiquette salie

25/35 €

254 3 Btls Pessac-Léognan, Château Branon, 2001
Étiquettes abimées

120/150 €

255 2 Btls St Estèphe, Château Haut-Marbuzet, 1971
Niveaux haute épaule

70/100 €

256 1 Btl Lussac St Émilion, cuvée prestige Haut Milon, 1998
Déchirure à l'étiquette

10/15 €

257 12 Btls Saint Julien, Château Lalande Borie, 1988

140/160 €

258 3 Btls Pessac-Léognan, Château Haut-Bailly, Grand cru classé, 2003
Étiquettes abimées

70/100 €
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259 2 Btls Pessac Léognan, Château Rochemorin, 1995

60/80 €

260 5 Btls St Émilion Grand Cru Classé, Château Corbin, 2001
Étiquettes usées

80/120 €

261 1 Btl Margaux, Château Prieuré-Lichine Grand Cru Classé, 1990
Étiquette légèrement sale

30/40 €

262 2 Btls :
-Château Sociando-Mallet, 2004
-Château La Tour de By, 2000

50/60 €

263 3 Btls comprenant : 
-Haut-Brion, Château Larrivet, 2010
-Margaux, Château Labegorce, 1994
-Château Sigognac Cru-bourgeois, 1967

100/120 €

264 Caisse 6 Btls Pessac Léognan, Château Carbonnieux, grand cru 
classé de Graves, 1998

70/100 €
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265 6 Btls Moulis-en-Médoc, Château Poujeaux, 2005
Étiquettes salies

100/150 €

266 1 Btl Chassagne-Montrachet, 1979
Lupé-Cholet

30/50 €

267 3 Btls comprenant : 
-Pauillac, Château Haut Bages Libérat, 1984
-St Julien, Château Leoville Poyferre, 1992
-Château Coufran, 1984

140/180 €

268 2 Btls Margaux, Château Lascombes Grand Cru Classé, 1988
Une étiquette légèrement déchirée

50/70 €

269 5 Btls Margaux, Château Rauzan-Gassies, 2006
Étiquettes Abimées

80/100 €

270 3 Btls Margaux Grand cru, Château Giscours, 2004
Étiquettes salies

80/120 €
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271 2 Btls :
-Margaux, Château Giscours, 1992
-St Estèphe, Château Morin, 1992

30/40 €

272 3 Btls comprenant :
-2x Château Haut Bailly, 1977
-St Émilion grand cru, Château Cadet-Peychez, 1982

110/150 €

273 3 Btls St Julien, Château Branaire-Ducru, 2014

60/80 €

274 6 Btls de Champagne, Hervieux-Dumez, Premier cru à Sacy

100/120 €

275 2 Btls Champagne, Fresnet-Baudot Grand Cru

50/70 €

276 6 Btls de Champagne, Hervieux-Dumez, Premier cru à Sacy

100/120 €
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277 2 Btls de Champagne, Hervieux-Dumez, Premier cru à Sacy

35/50 €

278 1 Btl de Champagne, Aspasie Rosé

20/30 €

279 3 Btls comprenant : 
-Château Mayne Laborie, 2015
-Château la Tour Carnet, 1983
-St Émilion grand cru, Château Moine Vieux, 2012

50/70 €

280 1 Btl Champagne, Cuvée St Éloi Brut, Alain Vesselle

35/50 €

281 1 Btl Vouvray Moelleux, domaine du Clos Naudin, Foreau, 2005
Étiquette abimée

18/22 €

282 4 Btls Californie, Qupé Roussane, 1998
Niveaux Haute épaule, étiquettes abimées.

15/20 €
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283 1 Btl Autriche, Big John cuvée sélection, Scheiblhofer, 2009
Étiquette usée

12/15 €

284 5 Btls Saint-Julien, Château Moulin de la Rose, 2005
Étiquettes sales

80/100 €

285 5 Btls St-Émilion, Château Martinet, 2005
Étiquettes abimées

50/60 €

286 6 Btls Lalande de Pomerol, La fleur de Boüard, 2004
Étiquettes abimées

80/100 €

287 6 Btls St-Estèphe, Château la Peyre, 2005
Étiquettes sales

60/80 €

288 1 Btl St-Julien, Château Gruaud Larose, 2006

25/35 €

49/76



289 1 Btl Réserve du Château Mouton, 1998

15/20 €

290 2 Btls St-Émilion, Domaine de la Gaffelière, 1996
Étiquettes abimées

40/50 €

291 3 Btls St-Julien, Les Fiefs de Lagrange, 2001
Étiquettes abimées

30/35 €

292 1 Btl St-Émilion, Le "D" de Dassault, 2000
Étiquette abimée

10/12 €

293 1 Btl Bordeaux, Château la Claverie Côte de Francs 1988
Niveau haute épaule, étiquette abimée.

10/15 €

294 4 Btls :
-Premier de Lichine, 1995
-Château Mayne Boyer, 1985
-Pessac Léognan, Réserve d'O du Château Olivier, 1995 
-Graves, Château Jean Gervais, 1995

25/30 €
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295 1 Btl Moulis en Médoc, Château Chasse-spleen, 1981
Étiquette usée

25/30 €

296 2 Btls Pomerol, Château Nénin, 1983
Étiquettes salies

40/60 €

297 4 Btls de Bourgogne :
-Corton les Perrières Grand cru, 1995
-Gevrey Chambertin premier cru, 1995
-Pommard, Hospices de Beaune, 1995
-Gevrey Chambertin, 1989

28/35 €

298 3 Btls St-Émilion Grand cru, Château Laroze, 2000
Étiquettes salies

35/45 €

299 6 Btls St-Émilion grand cru, Clos des Baies, 2006

150/200 €

300 6 Btls St-Émilion Grand cru, Château Cantenac, 2006
Étiquettes abimées

70/100 €
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301 1 Magnum La Demoiselle Sociando-Mallet, 2014

30/50 €

302 3 Btls Médoc, Château Potensac, 2005
Étiquettes Salies

45/60 €

303 6 Btls St-Estèphe, Château de Pez, 2005
Étiquettes salies

70/100 €

304 3 Btls Margaux, Château des Eyrins, 2005
Étiquettes abimées

60/80 €

305 2 Btls Domaine de la Bongran, 2004
Étiquettes abimées

45/60 €

306 1 Btl Château Clos Renon, 1995

10/15 €
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307 2 Btls : 
-Clos du marquis Saint Julien, 1990
-Pauillac, Château Artigues, 1995

30/35 €

308 5 Btls Haut-Médoc, Château de Gironville, 2007

50/80 €

309 12 Btls St-Estèphe, Marquis de Calon, 2004
Étiquettes abimées

70/100 €

310 3 Btls St-Estèphe, Château Ormes de Pez, 2003
Étiquettes salies

30/40 €

311 3 Btls St-Julien, Château La Bridane, 2001
Étiquettes abimées

25/30 €

312 7 Btls Bourgogne, Claude Seguin
- Aligoté 1 x 1986
- Aligoté 2 x 1987
- Blanc 4 x 1988
Étiquettes salies

35/40 €
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313 6 Btls St-Émilion, Château Billeron Bouquey, 2005
Étiquettes abimées

40/50 €

314 2 Btls St-Estèphe, La Chapelle de Meyney, 2000
Étiquettes abimées

25/30 €

315 1 Btl Lussac Saint Emilion, Château Tiffray 1997
Bon niveau, EA.

10/15 €

316 7 Btls Pomerol, Clos René, 2003
Étiquettes abimées

100/150 €

317 2 Btls Hermitage, La Chapelle, Paul Jaboulet Aîné, 2000
Étiquettes abimées

100/150 €

318 1 Btl Margaux, Château des Trois Chardons, 2005
Étiquette abimée

30/40 €
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319 Caisse bois 6 Btls, Haut-Médoc, Château Cantemerle, Cru classé, 2004

80/100 €

320 7 Btls St-Estèphe, Château Le Crock, 2009
Étiquettes abimées

80/120 €

321 1 Btl Côtes Vivarais, La Syrave, 2001
Étiquette abimée

50/80 €

322 1 Btl Pauillac Grand cru classé, Château Lynch Bages, 2002
Étiquette salie

50/80 €

323 4 Btls Haut-Médoc, Château Mille Roses, 2005
Étiquettes abimées

45/60 €

324 9 Btls St-Émilion, Château Pipeau, 1991

90/120 €
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325 1 Btl Chatêauneuf du Pape, Domaine de Janasse, Vieilles Vignes, 
2004

25/35 €

326 4 Btls Pauillac, Lacoste Borie, 2004
Étiquettes abimées

35/50 €

327 3 Btls St-Émilion Grand cru, Château Clos des Princes, 2005
Étiquettes abimées

30/40 €

328 3 Btls Moulis, Château Lalaudey, 2003
Étiquettes abimées

20/25 €

329 1 Btl St Émilion, Lamarzelle Figeac, 2000

18/22 €

330 12 Btls Pessac-Léognan, Château Picque Caillou, 2004
Étiquettes salies

110/140 €
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331 1 Btl Moulis, Château Haut-Franquet, 1998
Étiquette salie

15/20 €

332 1 Btl Pessac Leognan, Château de Fieuzal 1996, 
Bon niveau, traces d'humidité sur la capsule.

12/15 €

333 7 Btls Médoc, Château La Tour de By, 2003
Étiquettes abimées

60/80 €

334 12 Btls St Émilion, Château la Fleur Picon, 1993
Une étiquette abimée

70/100 €

335 2 Btls St Émilion :
-Château Quentin de la Tour, 1995
-Clos la Gaffelière, comte de Malet Roquefort, 1995

20/30 €

336 5 Btls Saint-Julien, Château Terrey-Gros-Caillou, 2001
Étiquettes abimées

40/60 €
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337 1 Btl St-Émilion Grand cru, Château La Fleur Morange, 2012

20/25 €

338 3 Btls Margaux Grand cru, Château Brane-Cantenac, 2004
Étiquettes salies

80/120 €

339 3 Btls St-Émilion Grand cru, Château de Fonbel, 2006
Étiquettes abimées

25/35 €

340 1 Btl St Émilion, Château Nardon, 1999

15/20 €

341 1 Btl St Émilion, Château Grangey, 1998
Petits trous à l'étiquette

12/15 €

342 6 Btls Château Moutte Blanc, 2005
Étiquettes abimées

40/60 €
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343 3 Btls St-Estèphe, Château Ségur de Cabanac, 2005
Étiquettes abimées

25/30 €

344 Caisse bois 6 Btls, Montagne St-Émilion, Clos Bertineau, 2006

40/50 €

344,1 6 Btls Montagne St Émilion, Château la Chapelle St Jean-Baptiste, 
1994
Étiquettes abimées

60/80 €

345 3 Btls Haut-Médoc, Château Sociando-Mallet, 2004
Étiquettes abimées

50/80 €

346 4 Btls Médoc, Mise de la Baronnie, Baron Philippe de Rothschild, 1995
Étiquettes salies

35/45 €

347 3 Btls St-Estèphe, Château Haut-Marbuzet, 2004
Étiquettes salies

50/80 €
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348 2 Btls Médoc, Château Potensac, 2002
Étiquettes salies

20/25 €

349 9 Btls St-Émilion, Mise de la Baronnie, Baron Philippe de Rothschild, 
1995
Étiquettes salies

70/90 €

350 7 Btl Pomerol Château Moulinet, 1996
Étiquettes légèrement jaunies

70/100 €

351 1 Btl Maugaux, Château Rauzan-Gassies, 2003
Étiquette abimée

17/20 €

352 3 Btls Pessac-Léognan, Château Haut-Bergey, 2004
Étiquettes salies

35/50 €

353 1 Btl Margaux, Château Monbrison, 2005
Étiquette abimée

12/16 €
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354 1 Btl Savigny-Les-Beaune, Les Lavières, 1995
Étiquettes salies

12/15 €

355 4 Btls Haut Médoc, Château Cantemerle, 2009
Étiquettes abimées

35/40 €

356 1 Btl Cérons, Château Orée de Bel Air, 2001
Étiquette déchirée

12/15 €

357 1 Btl Pomerol, Clos René, 2002
Étiquette abimée

12/15 €

358 1 Btl Haut-Médoc, Château Cantemerle, 2001
Étiquette salie

17/20 €

359 6 Btls Château Pénin, Les Cailloux, 2005

35/50 €
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360 2 Btls Margaux, Château Larruau, 1986
Étiquettes abimées

25/35 €

361 1 Btl Chablis, Domaine De La Chaume, 1995

10/15 €

362 4 Btls Margaux, Château Haut Breton Larigaudiere, 2000
Étiquettes salies

35/40 €

363 1 Btl St-Estèphe, Les Pagodes de Cos, 2007
Étiquette salie

18/22 €

364 2 Btls Margaux Grand cru, Château Dauzac, 2003
Étiquettes abimées

25/30 €

365 2 Btls Châteauneuf du Pape, Château des Fines Roches, 2004
Étiquettes abimées

20/25 €
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366 5 Btls Haut-Médoc, Château Malescasse
- 4 x 1988 
- 1 x 1989
Étiquettes salies

40/60 €

367 3 Btls Bourgogne, Hautes Côtes de Nuits, Claude Seguin
- 1 x 1988
- 1 x 1989
- 1 x 1990
Étiquettes salies

60/80 €

368 2 Btls St-Émilion Grand cru, Château Tour Baladoz, 2005
Étiquettes abimées

25/35 €

369 1 Btl Margaux Grand cru classé, Château Cantenac Brown, 2001
Étiquete sale

18/22 €

370 1 Btl St-Julien, Clos du Marquis, 1999
Étiquette abimée

20/25 €

371 1 Btl Margaux Grand cru classé, Château Cantenac Brown, 1996
Étiquette sale

25/30 €
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372 1 Btl Médoc, Château Potensac, 1999
Étiquette Sale

10/15 €

373 4 Btls Margaux, Château Haut Breton Larigaudiere, 2005
Étiquettes salies

25/35 €

374 2 Btls Corton Marechaudes Grand cru, Eugène Ellia, 2005
Étiquettes abimées

60/80 €

375 2 Btls Haut-Médoc, Bellevue, 2001
Étiquetes abimées

20/25 €

376 4 Btls Margaux, Château La Gurgue, 2006
Étiquettes abimées

35/50 €

377 1 Btl Médoc, Château Potensac, 2001

12/15 €
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378 3 Btls Pessac-Léognan, Le Thil Comte Clary, 2004
Étiquettes salies

20/25 €

379 1 Btl Pomerol Château Moulinet, 1995
Usures à l'étiquette

10/15 €

380 1 Btl Pessac-Léognan, Domaine de la Solitude, 2008
Étiquette abimée

10/15 €

381 1 Btl Puisseguin St-Émilion, La Mauriane, 2010
Étiquette salie

10/15 €

382 1 Btl Haut-Médoc, Château Moutte Blanc, 2005
Étiquette abimée

12/15 €

383 1 Btl Volnay, Vieilles Vignes, Vincent Girardin, 2006
Étiquette salie

18/22 €
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384 3 Btls Listrac-Médoc, Château Cap Léon Veyrin, 2005
Étiquettes salies

20/25 €

385 12 Btls Château Peuy Saincrit, 2003
Étiquettes salies

60/80 €

386 1 Btl Hautes Côtes de Nuits, Didier Fornerol, 1998

10/15 €

387 2 Btls Pommard, Vaudoisey-Creusefond, 1997
Étiquettes usées

20/30 €

388 2 Btls Pauillac, La Fleur Milon, 2000
Étiquettes abimées

18/22 €

389 1 Btl Château Longereau, 1992

7/10 €
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390 1 Btl Premières Côtes de Blayes, Château les Amendiers, 2002
Étiquette déchirée

7/10 €

391 1 Btl Haut-Médoc, Château Larose-Trintaudon, 2009

8/12 €

392 1 Btl Haut-Médoc, Château Larose-Trintaudon, 1985
Étiquette usée

7/10 €

393 3 Btls : 
-Loire, Sancerre, Chavignol, 1985
-Bourgogne, Pommard blanc, 1974
-Bordeaux, Canet la Chapelle, 1981

10/15 €

394 8 Btls de vendanges tardives
-4 Alsace
-4 vins allemands blancs
Niveaux variables

40/50 €

395 1 Btl Bordeaux, Château de la Cour d'Argent, 1996

8/10 €
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396 2 Btls Haut Médoc, Château La Dame Blanche, 1987

10/15 €

397 5 Btls Fronsac, Château Mayne-Vieil
-3x 1978
-2x 1973
Étiquettes abimées

20/30 €

398 1 Btl Côtes de Duras, Château Molhière 2001
HE et étiquette tâchée.

3/4 €

399 1 Btl Graves Supérieur, Hubert Baron de Montesquieu, Grand Vin de 
Graves Moelleux, 1995
Bon niveau, EA

3/5 €

400 3 Btls Côtes de Duras rouge, Château Molhière Cuvée Les Maréchaux 
2001 
BG, EA

8/12 €

401 2 Btls Côtes de Duras rouge, Château Molhière Cuvée Les Maréchaux 
2002 
BG, EA,

6/8 €
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402 2 Btls Côtes de Duras Château La Moulière 1999
Niveaux très bas goulot, étiquettes abimées.

6/8 €

403 1 Btl Côtes de Duras château La Moulière 1999
Niveau très bas goulot, étiquette abimée.

3/5 €

404 1 Btl Château Peyrubon Haut Médoc 1992
Niveau bas goulot, étiquette abimée

7/10 €

405 1 Btl Bordeaux Château Le Grand Verdus 2009 
Niveau très légèrement bas, étiquette abimée.

5/7 €

406 1 Btl Domaine Haut Brugas Médrac Haut Médoc 1990
Niveau bas goulot, étiquette abimée.

4/6 €

407 1 Btl St Julien Moulin de la Rose Cru Bourgeois 1994
Niveau bas goulot, trace d'humidité sur l'étiquette.

7/10 €
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408 1 Btl Château Bramaire Grand cru classé, 1988

20/25 €

409 4 Btls Bordeaux :
-2 Berger Baron, 1998
-2 Mouton Cadet, 1988 et 1994

15/20 €

410 5 Btls Bordeaux :
-2 Gaillac St Michel, 1999
-1 Gaillac Château d'Escabes, 1998
-1 Château le Bourdieu Vertheuil, 1996
-1 Margaux La Dame de Malescol, 1998

20/30 €

411 4 Btls :
-2x Clos Vougeot (année manquante)
-Corton, 1948 
-Nuit Saint Georges, Les Chaignots, 1985

5/10 €

412 1 Btl Saint Estèphe, Phélan Ségur, 1995

9/12 €

413 2 Btls Pomerol :
-Château la Violette, 1977 niveau bas goulot
-Vieux Château Bourgneuf, 1985 niveau épaule

12/15 €
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414 5 Btls :
-Pommard, domaine Bernard Delagrange, 1978
-Beaune, Paul Bouchard & Cie
-Côte de nuit village, 1991
-Bourgogne Chopin, Groffier, 1996
-Demi Pommard, 1943

10/15 €

415 2 Btls Crozes-Hermitage :
-M.Chapoutier, la petite ruche, 1989
-M.Chapoutier, les Meyssonniers, 1995
On y joint 4 bouteilles de Chapoutier anciennes sans année

10/15 €

416 6 Btls : 
-2x St Émilion Grand Cru, Château Beau-Séjour, 1985
-Bordeaux Clos de Bragues, 1980
-Chai Bordes-Quangard, 1990
-Graves, Marquis de Sainville, 1993
-Bordeaux Château Thieulex, 1975

12/15 €

417 2 Btls Clos Montmartre, 1977

5/10 €

418 5 Btls Cuvée du Bicentenaire de la Révolution Française

5/8 €

419 Une caisse bois de 6 bouteilles de Clos Montmartre, 1979

20/30 €
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420 1 Btl Haut-Médoc, Château du Moulin Rouge, 2005
Étiquette abimée

8/12 €

421 2 Btls Moulis en Médoc, Château Ruat Petit Louge, 2000
Étiquettes abimées

15/20 €

422 2 Btls Pauillac, Château Pibran, 1998
Étiquettes abimées

15/20 €

423 1 Btl L'Esprit Fronton, Château Saint-Louis, 2005
Étiquette abimée

6/8 €

424 1 Blt Haut-Médoc, Château Charmail, 2003
Étiquette abimée

8/12 €

425 1 Btl Château Haut-Musiel, 200?
Étiquette abimée

3/5 €
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426 2 Btls Côtes-de-Brouilly, Domaine Sigaux, 2008
Étiquettes salies

10/15 €

427 1 Btl St-Émilion Grand cru, Château de la Commanderie, 2007
Étiquette abimée

8/12 €

428 1 Btl Savigny, Côtes de Beaune, année inconnue
Étiquette illisible

5/6 €

429 1 Btl Monestier La Tour, Emily, 2002
Étiquette salie

5/6 €

430 1 Btl Collioure Domaine de la Banette, 2006 
Étiquette abimée

6/8 €

431 Lot de 3 bouteilles inconnues
Sans Étiquette

1/2 €
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432 2 Btls Lalande de Pomerol, Château Vieux-Rivière, 1988
Niveaux moyennes épaules
Étiquettes salies

12/15 €

433 4 Btls Sancerre, Serge Montagu
- 2 x 1987
- 2 x 1988
Étiquettes abimées

20/25 €

434 1 Btl Gevrey-Chambertin, Maurice Champy, 1992
Étiquettes salies

8/10 €

435 1 Btl Muscat de Frontignan, Château Six Terres
Étiquettes salies

3/5 €

436 1 Btl Sauterne, Château Latrezotte, 1976
Étiquettes salies

5/8 €

437 1 Btl Coteaux du Layon, Domaine de la Soucherie, 1990
Étiquettes salies

4/6 €
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438 1 Btl Lalande de Pomerol, Château Sergant, 1976
Étiquettes salies
Niveau mi-épaule

7/10 €

439 3 Btls Lalande de Pomerol, Château La Rose Gachet, 1988
Étiquettes salies

15/20 €

440 2 Btls Pauillac, Château Puy La Rose, 1988
Étiquettes salies

10/15 €

441 2 Btls Château Sainte Colombe, 2005
Étiquettes salies

10/15 €

442 8 Btls Médoc, Château Greysac, 2003
Étiquettes abimées

45/60 €

443 1 Btl St-Estèphe, Frank Phélan, 2004
Étiquette salie

8/12 €

75/76



444 1 Btl Haut-Médoc, Château Sociando-Mallet, 2007
Étiquette abimée

8/12 €

445 3 Btls Château de Lhoste, 2006
Étiquettes abimées

18/22 €

446 2 Btls Médoc, Château Poitevin, 2004
Étiquettes abimées

10/12 €

447 3 Btls Haut Médoc, Château Gugès, 2004
Étiquettes abimées

15/20 €

448 1 Btl Côtes de Duras, Château Molhière Les Maréchaux 2002
BG, trace d'humidité sur l'étiquette.

3/5 €
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